
 

 

 

 

 

 

 

 

中高生アンケート調査 集計結果 
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設問一覧 

問 1 それぞれの項目ごとにあてはまるもの 1 つに○印をつけてください 

(1)あなたの性別 

(2)あなたの学年 

(3)あなたのお住まい 

問 2 あなたは、「川之江地区」に愛着を感じていますか。あてはまるもの１つに○印をつけてください。 

問 3 
あなたは、「川之江地区」のお宝は何だと思いますか。あてはまるものを下記の表から 2 つまで回答欄に番号を記入

し、その具体的な場所または内容をお書きください。 

問 4 
あなたは、「川之江地区」の問題点は何だと思いますか。あてはまるものを下記の表から 2 つまで回答欄に番号を記

入し、その具体的な場所または内容をお書きください。 

問 5 川之江地区が将来どんなまちになったらいいと思いますか（特にあてはまるもの３つまで○） 
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■調査概要 

① 対象者  川之江北中学校と川之江高等学校の 2 年生全員 

② 配布日  平成 25 年 1 月 31 日 

③ 〆切日  平成 25 年 2 月 13 日 

④ 配布数  422 通 

⑤ 回収数  399 通 

⑥ 回収率  94.5％ 

問 1-①：回答者の性別 

 

問 1-②：回答者の学年 

 

問 1-③：回答者の住まい 

 

問 2：約65％は地区に「愛着がある」と感じている。 

 

■結果総括 

 回答者の過半数は川之江地区に愛着を感じている。 

 イベント・歴史・自然に対して魅力を感じているが、お宝と感じて

いる項目においても、問題点の上位に挙がっている。 

 問題点として挙げられている自然、買い物利便性、公共交通は、課

題の裏返しとして、なって欲しいまちの上位になっている。 

問 3：川之江地区のお宝は「イベント・歴史・自然」が上位。 

 

問 5：川之江地区は、「交通が整ったにぎわいとうるおいがあるまち」になって欲しいと感じて

いる。 

 

問 4：川之江地区の問題点は「自然・買い物利便性・公共交通」が上位。 

 

 

 

感じている

108

27.1%

どちらかと言えば

感じている

155

38.8%

どちらともいえない

85

21.3%

どちらかといえば

感じていない

22

5.5%

感じていない

18

4.5%

無回答

11

2.8%

n=399

中学2年生

155

38.8%高校2年生

243

60.9%

無回答

1

0.3%

n=399 川之江地区

252

63.2%

それ以外

143

35.8%

無回答

4

1.0%

n=399
男性

215

53.9%

女性

183

45.9%

無回答

1

0.3%

n=399

198(49.6%)

156(39.1%)

133(33.3%)

131(32.8%)

112(28.1%)

70(17.5%)

35(8.8%)

3(0.8%)

66(16.5%)

様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち

公共交通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち

緑地や水辺が整備されたうるおいのあるまち

病院や介護施設が立地し、誰もが安心して住み続けられるまち

多くの人に利用される便利な公共施設のあるまち

地域の歴史、文化を大切に受け継ぐまち

向こう三軒両隣、人のつながりのあるまち

その他

無回答 (n=399)

問題点の上位になっている項

目が、なって欲しいまちの上位

になっている。 

126(31.6%)

100(25.1%)

58(14.5%)

37(9.3%)

36(9.0%)

28(7.0%)

28(7.0%)

13(3.3%)

10(2.5%)

6(1.5%)

3(0.8%)

2(0.5%)

38(9.5%)

73(18.3%)

海、川、山などの自然

商店街など買物の利便性

バス・鉄道など公共交通

城、遺跡などの歴史資源

イベント、祭など

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

市民活動、町内会活動

地場産業

野球場などスポーツ環境

住環境(家のまわりの住みやすさ)

魚などの物産

その他

無回答 (n=399)

214(53.6%)

79(19.8%)

59(14.8%)

56(14.0%)

46(11.5%)

38(9.5%)

32(8.0%)

26(6.5%)

24(6.0%)

14(3.5%)

14(3.5%)

6(1.5%)

12(3.0%)

14(3.5%)

イベント、祭など

城、遺跡などの歴史資源

海、川、山などの自然

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

商店街など買物の利便性

野球場などスポーツ環境

地場産業

住環境(家のまわりの住みやすさ)

バス・鉄道など公共交通

魚などの物産

市民活動、町内会活動

その他

無回答 (n=399)

お宝であっても、

問題点の上位に

なっている。 


